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Referat af den ordinrre generalforsamling, afholdt onsdag, den 25.02.98.

Formanden bod velkommen til de 38 fremmsdte medlemmer, og glredede sig over det store

fremmsde, som medfsrte at man mitte flytte fra det lille msdelokale til det store. Bestyrelsen
havde regnet med l0-20 fremmsdte, som s&dvanligt ved den irlige ordinere generalforsamling.
Og formanden hibede derfor at modet alligevel ikke blev si ordinart som det plejede. Derefter
gik man i gang med dagsordenen.

l. Valg af dirigent.

Kurt Johansen blev valgt til dirigent.
Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.

2. Bestyrelsens beretning om det forlsbne flr.

Formanden, Jes Nielsen, af lagde pa bestyrelsens vegne 6rets beretning, og kunne meddele at
bestyrelsen 11997 havde veret beskeftiget med mange forskellige emner. Forst for at vende
tilbage til sidste 6rs generalforsamling, hvor der var blevet forespurgt om en bedre forrentning af
grundejerforeningens likvide indestiende. Her havde kassereren kunnet konstatere, at det
krevede at man bandt en stsrre sum for en vis periode, for at kunne fi en stsrre fonentning af
foreningens penge. Dette var ikke muligt, da kassebeholdningen varierede meget i irets lsb.
Fceldning eller eventuel udtynding af de store treer langs med gennemgiende stier og langs med
stamveje var et snske fra nogle beboere i kvarteret, og bestyrelsen havde forespurgt Bramming
kommune, hvordan man kunne gribe det an. Dertil svarede Bramming kommune, at dette ikke-
kunne imsdekommes, og man kunne desuden oplyse, at Gabelsparken blev brugt som et
skoleeksempel pfl, hvordan man kunne fti et beboer- og miljovenligt beboelseskvarter, til at tage
sig affraktivt u4 og der havde \,€ret besog af anlcgsgartnere og byplanleggere fra bide Engla:nd,
Tyskland, Holland m.v. for at se hvordan det kunne gores, og det havde fiiet stor anerkendeGe.
Feldning/ufl1yn6l;ng af det sydlige lebalte mod Birke alld, er ogs6 ved at vere tiltrengt, og en
beboer pi Birke alle havde spurt om lov til at frlde larketrcerne, der stsdte op til grunden.
Dette havde bestyrelsen givet tilladelse til, dalwfaldet fra treerne medfsrte giatte og farlige
fliser, Desuden ville beboeren selv klare feldning og oprydning.
Vedrarende en eventuel stsrre udtrynding af beltet, vil bestyrelsen tage det op ved en senere
lejlighed, og anlagsgartner Egon Westergaard,har lovet atvnre behjelpeligmed merkning af
treer og buske, nflr det bliver aktuelt.
Legepladsen. l. etap, af legepladsen er blevet ferdiggjort i 1997, si vidt som de bevilgede penge
nu kunne r&kke, og det mi siges at vcre et kcmpe arbejde,der er blevet udfsrt af
legePladsudvalget, og der skal lyde en stor tak til de 4-10 personer, der har brugt tid og krefter
pi dette, og her skal nok iser siges tak til Jens Christoffersen (og familie; som-har veret dynamo
i dette projelct og de 3-4 trofaste hjelpere, der er modt op n6r Jens har kaldt.
Der mangler lige lidt finpudsning inden det nuverende legepladsudvalg takker af, rnen si hiber
vi jo, at der er nye medlemmer i grundejerforeningen, der kan tage ou". og gi i gang med2.

"tury, 
mflske med hjelp fra et par af de eksisterende udvalgsmedlemmer.

Angiende den ret hoje vandstand pd legepladsen i vinterperioden, har Bramming kommunes
Tekniske forvaltning givet tilsagn om etableringaf 2 stk. faskiner til aftrjelpning af problernet.



Parkerings.forhold i kvarteret pi P-pladser og vendepladser - der har vreret enkelte problemer i
korte perioder, men efter en venlig henstilling fra bestyrelsen er dette ikke noget problem
lrengere.
Angiende de 3 nye boliger viGuhelsvej, har en enkelt af beboerne ytret onske om indmeldelse i
Gabelsparkens Grundejerforening, men dette er ikke sd let gjort som sagt. Det krrever en skriftlig
ansogning fra beboerne, det skal behandles og godkendes pi en generalforsamling og
lokalplanen skal endres. Si bestyrelsen afiienter n&rrnere.
Kunst i kvarteret: En ekstraordiner generalforsamling - angiende kunst eller ikke kunst i
kvarteret - blev afholdt den 03. 12.97, og referat e, sendt ud til alle beboere i kvarteret. Si der
skal ikke siges ret meget om dette, andet en at forslaget blev nedstemt. Men hvis vi kender dem
ret, initiativtagerne, si er sidste ord nok ikke sagt i denne sag. Der er jo mange muligheder for
kunst og udsmykning i omridet.

3. Aflreggelse af regnskab.

Kasseren gennemgik regnskabet, og regnskabet blev godkendt.
Der blev spurgt om posten p6 kr. 6.915,00 til nybeplantning.
Af svaret fremgik det, at det drejede som om nybeplantning af bed langs med stien i sydenden afkvarteret (v/Birke alle), da de eksisterende buske ii<ke kunne klare den megen fugt og skygge. Denye planter kan bedre klare disse betingelser.
De eksisterende levedygtige planter blev anvendt til ud$ldning af hulller i beplantningen langsmed stien mod Gabelsvej, fra postkassen og sydp6.

4. Indkomne forslag.

l. Grundej erforen ingen t i lme lder s i g p B S_systemet.
Kassereren havde undersogt sagen og det krevede en stsne investering i pC, modem m.v.men han havde et andet forslag, og det var atlade betalingen foregir over ejendomsskatten.
Det sidste lad meget fornuftigt og det blev vedtaget at gsredette, geldende fra hret 1999,da det er for sent at komme medl tggg.

2' Er det rimeligt at grundeierforeningen opsamler overskud, uden at dette er draftet pd en
o rd i ner ge ne ra I fors a ml i n g.
Jes Nielsen bewarede dette og mente ikke at Grundejerforeningen opsamlede nogen formfor overskud eller formue, men at man gerne ville have lidt pfl-kistetunden som stodpudemod eventuelle uforudsete udgifter, og Jesuden havde bestyrelsen foresliet en nedsettelseaf kontingentet i l99g

3' Er det rimeligt at medlemmerne i Gabelsparken 201-263 pdlegges ekstra kontingent tilvedl ige holdelse af gronne omrdder.
Boas Pedersen besvarede dette pi fornemste vis, da han havde forberedt sig med plancherog overheadprojektor. Desuden blev der omdelt lokalplan for omridet, hvor det helt klartfremgir, at girdhavehusene er en samlet parcel, og d.'g.r-e omrider i hver endeer at betragte som en kskkenhave t/husene.
Der blev diskuteret.frem og tilbage om prisen for vedligeholdelse af omr6det, eg der blevforeslaet fra bestyrelsens side, at Je selv kunne indhente tilbud pi arbejdet.

1' Ln droftelse af legepladsen. Er det rimeligt at born leger i somme sand hvor hunde, kattem.v. har.fii adgang.
En beboer mente at sandet skulle udskiftes hvert ir, og andre mente efter behov, men detblev oplyst fra legepladsudvalget at legepladr"n og ruidet var udfsrt i henhold til BUpL.s



).

forskrifter, og der stod der ikke noget om udskiftning hvert 6r. Det blev besluttet at
undersoge det narmere.
Desuden kan bestyrelsen kun opfordre til at beboere med hunde fsrer disse i snor, og
ikke bruger det gronne omride v/legepladsen som motionsplads for hundene. Vi kunne
godt srette skilte m.v. op - men sfl vidt vides kan hunde ikke lase - og derfor henvender
vi os til menneskeme i og ved kvarteret.

i. Det foreslds, at der ved komrnende general/brsamlinger se rveres kaffe metl hrotJ i .,;redet

for ol.
Jes Nielsen oplyste, at der altid btev serveret kaffe med brod ved generalforsamlingerne
og at man undtagelsesvis kun havde budt pi ol og vand ved den ekstraordinare general
forsamling, dels pi grund af at det var nemmere og dels billigere.
Forslagsstilleren belyste sit forslag med, at han ved den ekstraordinere generalforsamling
havde siddet ved et bord, hvor nogle forsynede sig rigeligt med veske , og atder derfor
ikke havde v&ret til alle.
Dertil kunne bestyrelsen kun sige, at man skulle forsoge at forhindre en gentagelse, og at
man iovrigt kun kunne opfordre til modedeltagerne om at vise midehold.

Fremlregelse af budget og kontingent for 199g.

Kassereren fremlagde budgettet og det blev godtkendt.
Bestyrelsen havde foresliet nedsattelse af kontingentet til 500,00 , og der blev foresl6et
fastholdelse af nuverende kontingentsats og det kom til afstemning, huo, flertallet stemte
for en nedsettelse.

Valg af formand.
Jes Nielsen blev genvalgt, og han takkede for valget

Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Jens Hojgaard snskede ikke genvalg.
Der blev forsliet 4 til besWrelsen:
Tommy Junkuhn
Lasse Karlson
Ole Norgaard
Ove Schlosser

19 stemmer
l2 stemmer
I I stemmer
14 stemmer

Hver parcel mitte stemme pi 2 personer.
Tommy Junkuhn og ove Schlosser blev henholdsvis genvalgt og nyvalgt til bestyrelsen.

Pahl Junkuhn og preben Bjomskov brev genvargt som suppleanter.

8. Yalgaf2revisorer.

Johannes Hansen og soren sorensen blev genvargt som revisorer.

9. Valg af 2 revisorsuppleanter.

Flemming Bodilsen og ore Norgaard brev genvalgt som revisorsuppreanter.

10. Eventuelt.

6.

7.



Folgende emner blev nrevnt under eventuelt:
Nummerskilte utydelige - kan evt. misforsties.
Fellesfest for Grundejerforeningen.
Velkomst af nye beboere i kvarteret.
Revidering og trykning af vedtegter - omdeling.
Udjevning af vejbump - isar v/girdhavehusene og sydgiende stamvej v/frellesantenne.
Hensrettelse af et fast belsb hvert flr til forsksnnelse af kvarteret.
Udskiftning af sand - hvor tit og eventuelt med kommunens hjalp, da det blev anfsrt at de stsrste
brugere af legepladsen, var institutioner og dagplejemsdre.
m.m.m.
Bestyrelsen tog de forskellige udmeldinger til eftenetning, og sifremt der er nogle i kvarteret,
der har forbindelser, talenter, gode ideer, energi og interesse i losning af ovennrevnte problemer,
er vi altid glade for en melding - helst skriftlig - til bestyrelsen.

Der afholdes GABELSPARKoprydning, sondag den 05. april 1998, kl. 10.00.
Vi msdes pi det gronne omrfrde v/frcllesantennen.

Bestyrelsen bestir af
Jes Nielsen 75174472 nr. 46
Boas Petersen 75172070 nr. 63
Tommy Junkuhn 75173767 nr. 76
Torben Poulsen 75173336 nr. 28
Ove Schlosser 75173741 nr. I 15

Med venlig hilsen

BESTYRELSEN


